



诚邀九江街坊齐报料

作为本地最接地气的刊物,《儒林九江》除了为大家提供最新鲜资讯外,也期待更多的九江街坊加入我们,分享身边的人与事,晒一晒你们的见闻,传播九江正能量。《儒林九江》是沟通你我的桥梁,更是街坊身边最忠实的记录者,现邀街坊参与《儒林九江》的内容生产,让《儒林九江》成为你的好帮手好朋友!

报料方式:关注“九江公信”(微信号:nhjsqb2013),随时将你要分享的内容以“报料+具体内容+联系方式”的形式发送到后台即可。

镇妇联表彰优秀巾帼志愿者

报料人:徐健坤

为了促进九江镇内各个服务阵地骨干志愿者交流,凝聚镇内巾帼志愿者的力量,日前,九江镇妇联在沙头华光公园开展“感谢有您”义工联谊活动暨2018年优秀义工表彰会。

当日,活动首先回顾了过去一年里四个阵地巾帼志愿者开展活动的情况,并表彰优秀巾帼志愿者。据悉,2018年,九江镇妇联维权站、儒林、沙头融爱家庭服务中心和下北、水南小候鸟驿站的巾帼志愿者总服务时长超过了300小时。从2017年



224名志愿者上升到今年的270名,服务超过3000人次。九江镇妇联副主席黄影

芳表示,希望通过优秀志愿者表彰活动,为镇内巾帼志愿者搭建一个沟通交流的平台,树立优秀志愿者标杆,让他们相互学习和促进,帮助别人的同时成就自己,带动

更多群众和家庭投身到志愿服务,积极参与社区基层治理出。

更多群众和家庭投身到志愿服务,积极参与社区基层治理出。

热心企业开展关爱老人行动

报料人:邓华杰

日前,九江镇社会工作局、九江镇宣传文体办联合热心企业开展关爱老人行动,为全镇26个村居共80位老人送去冬日的温暖。

大米、食用油、围巾、冬季棉被.....老人们开心地接过慰问品。每到一位老人家里,志愿者亲切地与老人们进行沟通交流,详细了解他们的身体状况和生活状况,叮嘱老人们要保重身体。企业相关负责人表示,作为有社会责任感的企



业,应以实际行动回馈社会。接下来,企业将开展更多形式的公益活动,将爱心传递至九江的大街小巷。

下北小候鸟驿站举办迎新欢乐会

报料人:小杏

近日,下北小候鸟驿站举办“我们的节日·元旦”迎新欢乐会,让下北小候鸟驿站亲子家庭、志愿者欢乐度过元旦假期,一同回顾驿站2018年的精彩,迎接2019年的到来。

活动当日,寒风也抵挡不住参与者的热情,本次活动吸引了近70名人员参与。社工首先以中国数字寓意开头与亲子家庭开展互动,讲述元旦象征新一年的开始,祝福到场人员在2019年有新生活。此外,驿站还在活动上也设



置颁奖仪式表彰优秀志愿者,鼓励志愿者们积极支持驿站志愿服务,让受服务的对象了解背后一直为他们服务的热心人士。

值得一提的是,迎新欢乐会还设有红包制作环节,让孩子们动手制作“红包”,把新一年的祝福别人。

下东街坊制作春节环保袋

报料人:下东妇女之家

为培养孩子环保意识,近日,下东村举办了“板上添花”周末社区系列活动之春节环保礼品袋活动,让他们亲手制作创意礼品袋。

活动上,志愿者老师给每个孩子派发了一个纸袋子,让他们在纸袋子上画出与春节有关的内容。创作的过程中,孩子十分投入,在老师和家长义工的指导和帮助下,顺利地完成了自己的作品设计。活动培养了学生的绿色环保意识和节约意识,认识到环保需从自身做起。

据悉,在本学期,80多名学生共同



参与了周末社区系列活动,通过系列课程,有利于提升辖区学生的动手能力和开发创意思维,进一步丰富学生的课外知识。

儒林幸福院举办长者同乐活动

报料人:陈伟霞

一边包饺子,一边拉家常,长者享受着相聚的快乐。近日,儒林幸福院籍着冬至前夕,开展“冬至暖笠笠”长者同乐日活动,邀请辖区内长者相聚一堂,共同感受节日的温情。

当日,长者一边包饺子,一边聊天说笑,整个厨房充满温情和欢笑声。待饺子出炉,长者亲手捧起亲手制作的饺子,举起大拇指为自己点赞,并用相机记录着这开心的瞬间。

据悉,当日制作的饺子送到



有需要的长者家中,让他们也感受节日的氛围和社区的温暖,共同分享美味和喜悦。

统筹/邓泳雯 见习生 李宇强